
مستفيدينتحليل استبيان قياس رضا ال

كسوة العيد من مشروع 

لعام 







نعم

لا

لا بأس

سيئة

93.3%

6.4%

0

6.4%

ما مدى رضاكم عن جودة الملابس في المتجر

%93.3جيدة

هل تتوفر احتياجات الأسرة كاملة في المتجر



نعم

لا

ممتاز

26.7%

73.3%

84.4%

(المسافة ) هل وجدتم مشقة في الوصول للمتجر 

كيف كان تعامل العاملين في المتجر

لا بأس 

سيئة

15.6%

0



جيدة

غير 

جيدة 

93.6%

0

( الكوبون )هل فكرة استلام القسيمة 

6,4%
رأي 

آخر 



أراء المستفيدات من خدمات الجمعية
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